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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Право зовнішніх зносин» 

розроблена відповідно до освітньо-професійної програми «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 

«Право».  

  

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни  

Кількість кредитів 

ЄКТС – 4,0 

Галузь знань – 

08 «Право» 

 

 

Спеціальність – 

081 «Право»  

 

 

Рівень освіти – 

другий 

(магістерський) 

 

 

За вибором студента 

Кількість модулів – 3 
Рік підготовки:  

2022 

 Семестр  

Загальна кількість 

годин – 120 

 

Лекції 

Тижневих годин: 

аудиторних – 4; 

самостійної роботи 

студента – 4–10. 

20 год. 

Практичні заняття 

20 год. 

Самостійна робота 

80 год. 

Види контролю: 

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(диференційований залік) 

 

 

Мета навчальної дисципліни – підвищення загального рівня правової 

культури здобувачів вищої освіти; формування у майбутніх юристів 

світоглядних установок, орієнтованих на верховенство права; формування 

знань, вироблення основних вмінь і навичок, а також формування професійних 

компетенцій у галузі права зовнішніх зносин. 

Завдання: 

– формування необхідних сучасному юристу комплексу юридичних 

компетенцій;  

– формування системи теоретичних знань про галузь – право зовнішніх 

зносин, комплексних знань про особливості механізму правового регулювання 
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зовнішніх зносин держави, основних понять даної галузі, особливостей її 

суб’єктів, процесу створення її норм, основних прогалин в правовому 

регулюванні й стану кодифікації норм права зовнішніх зносин, знань щодо 

стану розвитку вітчизняного законодавства з питань діяльності органів 

зовнішніх зносин; 

– розвиток навичок і вмінь здійснювати аналіз міжнародних договорів і 

тлумачення їх норми; 

– вироблення вільного володіння поняттями і категоріями права 

зовнішніх зносин;  

– удосконалення вміння пошуку, обробки наукової та нормативної 

інформації; 

– аналіз і правове вирішення конкретних практичних ситуацій на основі 

правових норм. 

Пререквізити: міжнародне право 

Кореквізити: міжнароде співробітництво у боротьбі зі злочинністю. 

 

2. Очікувані результати навчання  

 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:  

 

РН-1. Демонструвати знання та розуміння особливостей правового 

регулювання в праві зовнішніх зносин. 

РН-2. Вміти аналізувати і правильно тлумачити зміст міжнародно-

правових актів та норм вітчизняного законодавства з питань 

діяльності органів зовнішніх зносин і їх застосовувати, визначати їх 

співвідношення. 

РН-3. Демонструвати знання  системи державних органів зовнішніх 

зносин. 

РН-4.  Демонструвати знання  функцій державних органів зовнішніх 

зносин, включаючи дипломатичні і консульські представництва, 

спеціальні місії, представництва держав при міжнародних 

організаціях 

РН-5. Демонструвати вміння пошуку професійної інформації в сфері 
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зовнішніх зносин й використовувати інформаційні технології і бази 

даних для професійної діяльності. 

РН-6. Демонструвати знання і розуміння матеріалів міжнародної 

правозастосовної практики в сфері зовнішніх зносин. 

РН-7. Професійно і грамотно тлумачити, а також застосовувати існуючі 

міжнародно-правові норми відносно конкретних практичних 

ситуацій. 

РН-8. Демонструвати знання порядку створення і діяльності закордонних 

органів зовнішніх зносин держави, специфіку їх організаційної 

структури і компетенції, правове положення персоналу 

РН-9. Демонструвати знання привілеїв та імунітетів закордонних органів 

зовнішніх зносин і їх персоналу. 

РН-10 Здатність визначати особливості правового статусу органів 

зовнішніх зносин в залежності від їх виду, особливостей правового 

статусу їх персоналу. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної 

спеціальності та освітньо-професійною програмою «Право», а саме: 

Загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 9. Здатність працювати в міжнародному середовищі. 

ЗК 1.2. Здатність оцінювати та підтримувати якість результату 

професійної і соціальної діяльності. 

ЗК 1.3. Здатність формулювати особисту думку та  доказово її 

представляти. 

ЗК 1.5. Здатність до лідерства, відповідальності, ухвалення 

неупереджених і вмотивованих рішень. 
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Спеціальних компетентностей: 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи 

у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

СК1.1. Здатність аналізувати механізми оцінки ефективності юридичної 

практики за напрямами (галузями) юридичної діяльності. 

СК1.2. Здатність демонструвати знання й розуміння правових систем в 

умовах глобалізації.  

СК1.3. Здатність розрізняти принципи інститутів публічного і 

приватного права в юридичній діяльності. 

СК1.5. Здатність вирішувати колізійні проблеми правового регулювання 

суспільних відносин. 

Програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.  

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 
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використовуючи сучасні методи дослідження.  

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

ПРН 1.1.Визначати індикатори якості й ефективності юридичної 

практики. 

ПРН 1.2. Демонструвати знання й розуміння проблематики глобалізації 

в контексті розвитку сучасних правових систем.  

ПРН 1.3. Аналізувати механізми публічно-правового  і приватно-

правового регулювання в юридичній практиці. 

ПРН 1.5. Демонструвати знання та розуміння механізму подолання 

правових колізій в правозастосовній практиці. 

 

  



9 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Поняття, джерела права зовнішніх зносин та система органів 

зовнішніх зносин.  

Право зовнішніх зносин: поняття, структура, джерела, історія 

становлення та розвитку. Загальнотеоретичні питання про дипломатію. 

Необхідність міжнародних зносин для реалізації зовнішньополітичних 

функцій суверенного суб’єкта. Поняття дипломатії в широкому і вузькому 

смислі. Співвідношення дипломатії, зовнішньої політики і міжнародного 

права. Особливості дипломатії як одного з засобів здійснення зовнішньої 

політики; форми реалізації дипломатії. Особливості дипломатії на різних 

етапах її розвитку. Українська дипломатія з давньоруських часів до сучасної 

України.  

Історія становлення і розвитку права зовнішніх зносин; виникнення 

постійної дипломатичної служби і зародження сучасного дипломатичного і 

консульського права. Внесок проф. К. К. Сандровського у формування 

концепції права зовнішніх зносин. Поняття, система і джерела права зовнішніх 

зносин.  

Система органів зовнішніх зносин. Підсистеми права зовнішніх зносин і 

конвенції, що є ядром кожної з підсистем. Об’єкт і джерела права зовнішніх 

зносин. Історія кодифікації права зовнішніх зносин. Особливості правового 

регулювання здійснення зовнішніх зносин різними суб’єктами міжнародного 

права. 

Система органів зовнішніх зносин держави. Міжнародно-правове 

регулювання питання про представництво держави в міжнародних 

відносинах; представництво держави ex officio та на підставі спеціальних 

повноважень. Поняття органів зовнішніх зносин, пропонується їх 

класифікація. Система та функції внутрішньодержавних органів зовнішніх 

зносин і вплив на останні форми правління країни. Повноваження органів 

зовнішніх зносин України. Центральні органів зовнішніх зносин України і їх 
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повноваження: глави держави – Президента, вищого законодавчого органу 

влади – Верховної Ради, уряду – Кабінету Міністрів України та його керівника 

– Прем’єр-міністра. Основні завдання і функції Міністерства закордонних 

справ. Повноваження і обов’язки Міністра закордонних справ. Структура 

Центрального апарату МЗС. Роль місцевих органів влади у здійсненні 

зовнішньої політики України. Дипломатична служба в системі державної 

служби України: поняття, правові основи, галузева специфіка. Особливості 

співвідношення понять «дипломатична служба» та «дипломатія». Правові і 

організаційні особливості державної служби в системі МЗС України. 

Працівник дипломатичної служби України: регламентація правового статусу, 

вимоги до кандидатів, додаткові гарантії, спеціальні обмеження. Закордонні 

органи зовнішніх зносин: поняття, види, функції та система. Місце 

дипломатичних представництв і консульських установ серед закордонних 

органів зовнішніх зносин. Структура представництва; організація роботи 

посольства, місії. Нормативно-правове регулювання в Україні юридичного 

статусу закордонних органів зовнішніх зносин. 

Модуль 2. Дипломатичне право. 

Встановлення дипломатичних відносин. Припинення дипломатичної 

місії. Встановлення дипломатичних відносин і припиненням дипломатичної 

місії. Поняття постійного дипломатичного представництва. Встановлення 

дипломатичних зносин як передумова для заснування постійного 

дипломатичного представництва. Співвідношення встановлення 

дипломатичних зносин з інститутом визнання держави. Явно виражене і 

мовчазне (вчинення конклюдентних дій) визнання. Розміщення постійного 

дипломатичного представництва. Відокремлені підрозділи дипломатичного 

представництва. Структура дипломатичного представництва. Правове 

регулювання призначення глави постійного дипломатичного представництва. 

Добір кандидатури на посаду глави дипломатичного представництва. Запит 

агремана. Персона «грата» і персона «нон грата». Зміст вірчих грамот. 

Відзивні грамоти. Класи глав дипломатичних представництв. Персонал 
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постійного дипломатичного представництва: поняття, структура, 

громадянство, кількісний склад, процедура призначення. Проблема 

розмежування категорій персоналу дипломатичних представництв. 

Дипломатичні та службові паспорти, дипломатичні та службові картки, 

дипломатичний список. Підстави та наслідки припинення повноважень глави 

і персоналу постійного дипломатичного представництва. Підстави 

(завершення або призупинення дипломатичних зносин; збройний конфлікт 

між державами; втрата міжнародної правосуб’єктності) та наслідки 

припинення постійного дипломатичного представництва. Співвідношення з 

тимчасовим відкликанням глави представництва. 

Правова регламентація і практика заснування функціональних місій при 

посольствах і спеціальних аташе. Поняття функціональних місії при 

посольствах. Військові аташе: історія появи та сучасна практика використання 

цього інституту. Порядок призначення, функції, статус військових аташе. 

Торговельно-економічні місії в сучасній дипломатичній практиці. Спеціальні 

аташе в сучасній дипломатичній практиці. 

Функції дипломатичних представництв та засоби їх здійснення. 

Функції дипломатичних представництв та засоби їх здійснення. Еволюція 

дипломатичних функцій. Найважливіші дипломатичні функції як вони 

закріплені у Віденській конвенції про дипломатичні зносини 1961 р. Функція 

представництва. Функція дипломатичного захисту; умови, що роблять 

дипломатичний захист правомірним. Стан кодифікації інституту 

дипломатичного захисту. Ведення переговорів. Інформаційна функція. 

Функція заохочення дружніх відносин. Представництво третьої держави та її 

громадян. Засоби здійснення дипломатичних функцій: приміщення 

дипломатичного представництва; свобода пересування територією держави; 

забезпечення свободи зносин дипломатичного представництва. Статус 

дипломатичного кур’єра. Порядок доставки дипломатичної пошти в Україні. 

Поняття і правова природа дипломатичних привілеїв та імунітетів. 

Поняття і природа дипломатичних привілеїв та імунітетів. Поняття 
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дипломатичного імунітету та привілею в міжнародному праві, їх 

співвідношення. Історія становлення та розвитку інституту в міжнародному 

праві. Теорії, що пояснюють причини надання імунітетів та привілеїв: 

екстериторіальності (позаземельності), функціональності (функціональної 

необхідності), представницька. Комбінована теорія та її відображення у 

Віденських конвенціях. Юридична природа імунітетів та привілеїв. 

Класифікація імунітетів та привілеїв. Імунітети та привілеї дипломатичного 

представництва  та особисті привілеї та імунітети. Моменти початку і 

закінчення дії імунітетів та привілеїв. Обов’язки дипломатів щодо країни 

перебування: повага до законів та звичаїв країни перебування, невтручання 

дипломатів у її внутрішні справи. Дія імунітетів та привілеїв на території 

третьої держави.  

Привілеї та імунітети дипломатичного представництва як органу 

держави. Привілеї та імунітети дипломатичного представництва як органу 

держави. Недоторканність приміщень дипломатичного представництва. 

Питання про можливість правомірного обмеження недоторканності 

приміщень дипломатичних представництв. Надання дипломатичного 

притулку й укриття в приміщеннях дипломатичних представництв. Імунітети 

дипломатичних засобів пересування. Порядок надання спеціальних номерних 

знаків дипломатичним засобам пересування в Україні. Питання про 

можливість вчинення примусових дій щодо дипломатичних засобів 

пересування, зокрема, в результаті порушення правил дорожнього руху. 

Поняття та імунітети дипломатичної пошти. Питання про можливість 

оголошення дипломатичною поштою транспортних засобів. Питання про 

можливість перевірки дипломатичної пошти технічними засобами.  

Недоторканність архівів, документів і офіційної кореспонденції 

дипломатичного представництва. Питання про правомірність офіційного 

використання документів розвідувального характеру. Митні та податкові 

(фіскальні) імунітети та привілеї дипломатичного представництва. 
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Особисті привілеї та імунітети персоналу дипломатичного 

представництва. Особисті привілеї та імунітети персоналу дипломатичного 

представництва та членів їх родин. Особиста недоторканність 

дипломатичного агента. Питання про можливість правомірного обмеження 

особистої недоторканності дипломатичного агента. Процедура затримання 

дипломатичного агента правоохоронними органами. Забезпечення державою 

перебування захисту дипломатичних агентів від посягань з боку приватних 

осіб. Притягнення до відповідальності приватних осіб, винних у посяганні на 

дипломатичних агентів. Імунітет дипломатичних агентів від юрисдикції 

держави перебування. Відмова від імунітету від юрисдикції держави 

перебування: поняття, юридична природа, умови і практика застосування. 

Недоторканність приватної резиденції дипломатичного агента. 

Недоторканність паперів, кореспонденції та майна дипломатичного агента. 

Митні та податкові (фіскальні) імунітети та привілеї дипломатичних агентів. 

Привілеї та імунітети членів сім’ї дипломатичного агента, членів 

адміністративно-технічного персоналу, членів обслуговуючого персоналу 

представництва і приватних домашніх робітників. Поняття службового 

імунітету, його реалізація у Віденській конвенції про дипломатичні зносини 

1961 р. 

Модуль 3. Консульське право, право спеціальних місій, дипломатичне 

право міжнародних організацій. 

Основи консульських відносин і консульського права. Основи 

консульських відносин і консульського права. Сучасний стан правового 

регулювання статусу консульських установ. Значення Віденської конвенції 

про консульські зносини 1963 р., її співвідношення із двосторонніми 

консульськими конвенціями. Правові акти національного законодавства, що 

регламентують діяльність консульських установ. Поняття консульської 

установи. Встановлення консульських відносин. Співвідношення 

встановлення консульських відносин з інститутом визнання держави. 

Відкриття консульської установи. Місцезнаходження консульської установи. 
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Призначення і допущення глав консульських установ. Консульський патент. 

Екзекватура. Класи глав консульських установ. Консульський персонал: 

поняття, структура, громадянство, кількісний склад, процедура призначення. 

Підстави та наслідки припинення функцій працівників консульської установи. 

Підстави та наслідки закриття консульської установи. Консульські функції: 

поняття, правове значення. Захист інтересів, держави що представляється і її 

громадян; нотаріальні функції; паспортно-візова робота консульств; інші види 

і аспекти консульської діяльності. Консульські збори. Правовий статус 

консульських установ, що очолюються почесними консульськими посадовими 

особами. 

Імунітети та привілеї консульських установ, їх працівників. Імунітети 

та привілеї консульських установ, їх працівників. Основні поняття, категорії 

консульських привілеїв та імунітетів. Недоторканість службових приміщень: 

поняття, зміст, межі. Митні і фіскальні привілеї. Свобода зносин консульської 

установи з акредитуючою державою. Недоторканість пошти, архівів і 

документів консульської установи. Недоторканість офіційної кореспонденції. 

Консульська валіза та правове регулювання її недоторканості. Консульський 

кур’єр і його статус; прогалини в правовому регулюванні статусу 

консульських кур’єрів. Проблема імунітетів засобів пересування, що належать 

консульській установі. Імунітети та привілеї консульських посадових осіб. 

Імунітети та привілеї консульських службовців і працівників обслуговуючого 

персоналу. Обсяг привілеїв та імунітетів почесних консульських посадових 

осіб. 

Спеціальна місія. Правова регламентація функціонування спеціальних 

місій. Поняття спеціальної місії. Робота Комісії міжнародного права ООН  над 

кодифікацією та сучасний стан правового регулювання статусу спеціальних 

місій. Значення Віденської конвенції про спеціальні місії 1969 р., її 

співвідношення із звичаєвими нормами права спеціальних місій. Функції 

спеціальної місії, їх правове значення. Направлення спеціальної місії. 

Місцеперебування спеціальної місії. Члени спеціальної місії: поняття, 
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громадянство, кількісний склад, процедура призначення. Підстави та наслідки 

припинення повноважень членів спеціальної місії. Підстави та наслідки 

закінчення функцій спеціальної місії. Особливості імунітетів і привілеїв 

спеціальної місії. Особливості особистих дипломатичних імунітетів і 

привілеїв членів спеціальної місій. 

Дипломатичне право міжнародних організацій. Особливості прояву 

дипломатії в межах міжнародних організацій. Розвиток і кодифікація 

дипломатичного права міжнародних організацій. Правовий статус 

міжнародних організацій на території держав. Штаб-квартира міжнародної 

організації. Представництва міжнародних організацій в державах, їх 

особливості. Регулювання правового статусу представництв в угодах с 

державами. Поняття постійного представництва держав при міжнародних 

організаціях, його особливості. Види представництва: постійне 

представництво і постійна місія спостерігача; їх склад, функції, статус; 

привілеї та імунітети. Делегації та спостерігачі держав в органах міжнародних 

організацій та на міжнародних конференціях: порядок формування; правове 

положення. 
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4. Обсяг і структура навчальної дисципліни 
 

№ 

п/

п 

Дата 

проведе-

ння (згідно 

з розкла-

дом) 

 

Тематика 

навчального 

курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Лекції Прак- 

тичні 

заняття,  

колоквіум

и тощо 

Само-

стійна 

робо-

та 

  Модуль 1. 

Поняття, 

джерела права 

зовнішніх 

зносин та 

система органів 

зовнішніх 

зносин. 

    

  Тема 1. Право 

зовнішніх 

зносин: поняття, 

структура, 

джерела, історія 

становлення та 

розвитку. 

14 2 2 10 

  Тема 2. Система 

органів 

зовнішніх 

зносин держави. 

14 2 2 10 

  Разом 28 4 4 20 

  Модуль 2. 

Дипломатичне 

право. 

    

  Тема 1. 

Встановлення 

дипломатичних 

відносин. 

Припинення 

дипломатичної 

місії. 

8 2 2 4 

  Тема 2. Функції 

дипломатичних 

представництв 

та засоби їх 

здійснення. 

10 2 2 6 
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  Тема 3. Поняття 

і правова 

природа 

дипломатичних 

привілеїв та 

імунітетів. 

10 2 2 6 

  Тема 4. Привілеї 

та імунітети 

дипломатичного 

представництва 

як органу 

держави. 

10 2 2 6 

  Тема 5. Особисті 

привілеї та 

імунітети 

персоналу 

дипломатичного 

представництва. 

10 2 2 6 

  Разом  48 10 10 28 

  Модуль 3. 

Консульське 

право, право 

спеціальних 

місій, 

дипломатичне 

право 

міжнародних 

організацій. 

    

  Тема 1. Основи 

консульських 

відносин і 

консульського 

права. 

16 2 2 12 

  Тема 2. 

Спеціальна 

місія. 

14 2 2 10 

  Тема 3. 

Дипломатичне 

право 

міжнародних 

організацій. 

14 2 2 10 

  Разом 44 6 6 32 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

120/ 4,0 20 20 80 
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5. Форми педагогічного контролю  

та засоби оцінювання результатів навчання  

 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань студентів включає: 

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або 

задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента у 

вивченні поточного матеріалу. У ході практичного заняття студент може 

отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 2, 3, 4);  

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі тестів. 

Обов’язковою формою самостійної роботи студентів є підготовка 

індивідуальної підсумкової письмової роботи. Максимальна кількість балів за 

результатами захисту індивідуальної підсумкової письмової роботи – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів 

для отримання диференційованого заліку – 60 балів. 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів підсумковому контролі у формі заліку: 
 

Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(диференцій

ований залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостій

на робота 

студентів 

 

П/З Тест П/З Тест П/З Тест   
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max 

14 

max 

10 

max 

10 

max 

20 

max 

16 

max 

10 

max 

20 

max 

100 

 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний 

контроль  

на практичному  

занятті 

Max 4 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з 

теми, можливі окремі несуттєві недоліки. 

3 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестування Мах (1, 3 модуль) 

10 

(2 модуль) 20 

Результати визначається за кількістю вірних 

відповідей на запитання тесту. 

Індивідуальна 

підсумкова 

письмова робота 

 

Мах  20 

Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 

посилання на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

            15 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 
Робота містить незначні методологічні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, 
а також доведеність висновків, позицій, класифікацій 

тощо. 

           10 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, але 

з незначними помилками. 
Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

є посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, 
але виникли проблеми з аргументації окремих 

понять та суджень у роботі, доведеність висновків. 

            5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 
Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування дослідження та висновків.  
При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно окремих 

положень роботи та обґрунтованості і доведеності 
висновків. 
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Min   0 Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 
помилки. 

При захисті автор роботи не може продемонструвати 

знання з обраної теми, навести аргументацію понять 

та здійснити аналіз інформації. 
Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Диференційований 

залік  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

зараховано 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях навчальної 

дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання отриманих 

знань у практичній роботі. 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на 

заліку за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

70 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 
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60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на 

заліку. 

не зараховано 55 

1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

 

7. Педагогічний контроль  

 

Шкала підсумкового педагогічного контролю (залік) 

 

Оцінка 

за шка-

лою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національ-

ною 

шкалою 

для заліку 

Оцінка 

за 100-бальною 

шкалою, що 

використо-

вується в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, 

лише з незначною кількістю 

помилок 

зараховано 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота 

з певною кількістю незначних 

помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим, як 

перескладати не 

зараховано 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна 

серйозна подальша робота, 

обов’язковий повторний курс 

 

0 – 34 
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8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

 

Міжнародно-правові акти: 

Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18.04.1961 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048#Text 

Віденська конвенція про консульські зносини від 24.04.1963 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047#Text 

Конвенція про спеціальні місії від 08.12.1969 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_092#Text 

Віденська конвенція про представництво держав у їх відносинах з 

міжнародними організаціями універсального характеру від 14.03.1975 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_254#top 

Конвенція про запобігання та покарання злочинів проти осіб, які 

користуються міжнародним захистом, у тому числі дипломатичних агентів від 

14.12.1973 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text 

Конвенція про привілеї та імунітети Об’єднаних Націй від 13.02.1946 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_150#Text 

Конвенція про привілеї та імунітети спеціалізованих установ ООН від 

21.11.1947 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_170#Text 

Генеральна угода про привілеї та імунітети Ради Європи від 

01.10.1996 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_019#Text 

Угода між Урядом України та Організацією Об’єднаних Націй про 

заснування Представництва Організації Об’єднаних Націй від 31.07.1992 р. (в 

ред. від 31.07.2014 р.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c36#Text 

Меморандум про взаєморозуміння між Урядом України та Радою 

Європи стосовно заснування в Україні Офісу Ради Європи та його правового 

статусу від 10.04.2008 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_775#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_047#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_092#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_254#top
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_150#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_170#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_019#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c36#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_775#Text
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Агресія проти України: Резолюція Генеральної Асамблеї ООН від 

02.03.2022 р. № ES-11/1. URL: https://digitallibrary.un.org/record/3965290 

Гуманітарні наслідки агресії проти України: Резолюція Генеральної 

Асамблеї ООН від 24.03.2022 р. № ES-11/2. URL: https://documents-dds-

ny.un.org/doc/UNDOC/GEN/N22/301/70/PDF/N2230170.pdf?OpenElement 

Погіршення становища в галузі прав людини в Україні внаслідок 

російської агресії: Резолюція Ради з прав людини ООН від 12.05.2022 р. № 

A/HRC/RES/S-34/1. URL: https://digitallibrary.un.org/record/3976159?ln=ru 

 

Нормативно-правові акти України: 

Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text 

Про дипломатичну службу: Закон України від 07.06.2018 р. № 2449-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2449-19#Text 

Положення про закордонні дипломатичні установи України: затв. 

Указом Президента України від 15.03.2021 р. № 99/2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/99/2021#Text 

Положення про Міністерство закордонних справ України: затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 р. № 281. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/281-2016-п#Text 

Положення про дипломатичні представництва та консульські установи 

іноземних держав в Україні: затв. Указом Президента України від 

10.06.1993 р. № 198/93. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/198/93#Text 

Консульський статут України: затв. Указом Президента України від 

02.04.1994 р. № 127/94. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/127/94#Text 

 

Література 

Основна література: 

Eileen Denza. Diplomatic Law: Commentary on the Vienna Convention on 

Diplomatic Relations (Oxford Commentaries on International Law). 2016. 

https://digitallibrary.un.org/record/3965290
https://documents-dds-ny.un.org/doc/UNDOC/GEN/N22/301/70/PDF/N2230170.pdf?OpenElement
https://documents-dds-ny.un.org/doc/UNDOC/GEN/N22/301/70/PDF/N2230170.pdf?OpenElement
https://digitallibrary.un.org/record/3976159?ln=ru
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2449-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/99/2021#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/281-2016-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/198/93#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/127/94#Text
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Балабанов К.В., Трофименко М. В. Дипломатична та консульська 

служба: підруч. для студ. вищ. навч. закладів; Маріупол. держ. ун-т. Донецьк: 

НОУЛІДЖ, 2013. 431 с. 

Биркович Т.І. Розвиток дипломатичної служби України в системі 

міжнародних відносин: монографія. Донецьк: Юго-Восток, Лтд, 2008. 250 c. 

Гуменюк Б.І. Дипломатична служба: правове регулювання: навч. посіб. 

Київ: Либідь, 2007. 224 с. 

Гуменюк Б.І. Основи дипломатичної і консульської служби: навч. посіб. 

Київ: Либідь, 1998. 248 с. 

Гуменюк Б.І., Щерба В.І. Сучасна дипломатична служба: навч. посіб. 

Київ: Либідь, 2001. 235 с. 

Гуменюк Б.І. Дипломатична служба: правове регулювання: навч. посіб. 

Київ: Либідь, 2007. 224 с. 

Задорожій О.В. Генеза міжнародної правосуб’єктності України: 

монографія. Київ: К.І.С., 2014. 688 с. 

Задорожій О.В. Міжнародне право у відносинах України та Російської 

федерації: монографія. Київ: К.І.С, 2016. 560 с. 

Панов А.В. Дипломатична і консульська служба. Монографія. Ужгород, 

2015. 270 с. 

Репецький В. М. Дипломатичне і консульське право: підручник. К.: 

Знаня, 2006. 372 с. 

Руденко Г.М. Основи консульських зносин: до 15 річниці створення 

ГДІП. Генерал. дирекція з обслуговування інозем. представництв. Київ: ГДІП, 

2006. 423 с.  

Сагайдак О.П., Сардачук П.Д. Дипломатичне представництво: 

організація і форми роботи: навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і доп. Київ: Знання, 

2006. 380 с. 

Сагайдак О.П., Сардачук П.Д. Дипломатичне представництво: 

організація і форми роботи: навч. посіб. 2-ге вид. Київ: Знання, 2008. 295 с. 

Сагайдак О.П., Сардачук П.Д. Посольство і консульство: організація і 
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форми роботи: навч. посіб.; Прикарпат. нац. ун-т ім. В. Стефаника, ЛНУ ім. І. 

Франка. Київ: Знання, 2014. 317 с. 

Сандровский К.К. Специальные дипломатические миссии. 

Международноправовые вопросы. Киев: Вища школа, 1977. 144 с.  

Сіваш О.М. Міжнародно-правова регламентація недоторканості 

приміщень дипломатичних представництв. Науковий вісник Ужгородського 

національного університету. Серія «Право». 2019. № 59. С. 215–219. 

Сіваш О.М. Зародження консульського інституту (стародавній час). 

Юридичний науковий електронний журнал. 2020. № 7. С. 418–420. 

Сіваш О.М. Статус членів родини дипломатичного агента за Віденською 

конвенцією про дипломатичні зносини 1969 р. Юридичний науковий 

електронний журнал. 2020. № 8. С. 437–451. 

Турчин Я.Б., Дорош Л.О., Твасечко О. Я. Дипломатична та консульська 

служба: підручник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2018. 332 с. 

Федчишин С.А. Дипломатичне представництво України за кордоном: 

сучасні проблеми організації та правового забезпечення: моногр. за заг. ред. 

Н. П. Матюхіної; Нац. ун-т «Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого». Харків: 

ФІНН, 2011. 264 с. 

Федчишин С.А. Дипломатична служба України: проблеми теорії, 

організації та правового забезпечення: монографія. Харків: Право, 2021. 528 с. 

 

Додаткова література: 

Блищенко И.П., Дурденевский В.Н. Дипломатическое и консульское 

право. Москва: Ин-т междунар. отношений, 1962. 480 с. 

Вуд Дж. Дипломатический церемониал и протокол: пер. с англ. / Дж. 

Вуд, Ж. Серре. Москва: Международные отношения, 2003. 415 с. 

Гріненко О.О. Правовий статус консула при виконанні нотаріальної 

функції. Київ: КНТ, 2005. 352 с.  

Марущак М. Й. Історія дипломатичних відносин у ХХ сторіччі. Вінниця: 

Нова книга, 2008. 365 с.  
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Никольсон Г. Дипломатия / Пер. с англ. Москва: Международные 

отношения, 2000. 210 с. 

Сагайдак О.П. Дипломатичний протокол та етикет: підручник. 

Львівський національний університет ім. І. Франка. 2-ге вид., випр. Київ: 

Знання, 2012. 262 с.  

Сіваш О.М. Європейська служба зовнішніх дій як орган зовнішньої 

політики ЄС. Угода про асоціацію як інструмент правових реформ в Україні: 

матеріали міжнар. конф. (м. Харків, 23 жовт. 2017 р.). Редкол.: А.П. Гетьман, 
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Інтернет-ресурси: 

Сайт наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого – http://library.nlu.edu.ua/ 

Офіційний веб-портал Верховної Ради України – http://rada.gov.ua/ 

Сайт МЗС України – https://mfa.gov.ua/ 

Сайт ООН – https://www.un.org 

Сайт Постійного представництва України при ООН – 

https://ukraineun.org/ 

http://library.nlu.edu.ua/
http://rada.gov.ua/
https://mfa.gov.ua/
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Суду ООН – https://www.icj-cij.org/ru 

Представництво ООН в Україні – http://www.un.org.ua/ua/ 

Сайт Ради Європи – https://www.coe.int 

Офіс Ради Європи в Україні – https://www.coe.int/uk/web/kyiv 

Представництво ЄС в Україні – 

https://eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk 

Офіційна сторінка Європейського Союзу – http://europa.eu 
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